
РЕШЕНИЕ СИСТЕМ ЛИНЕЙНЫХ 
УРАВНЕНИЙ РАЗНЫМИ 
СПОСОБАМИ





ПОДБЕРИТЕ ВТОРОЕ УРАВНЕНИЕ ТАК, 
ЧТОБЫ ОБА УРАВНЕНИЯ СОСТАВЛЯЛИ 
СИСТЕМУ:

  

 у = х + 2,
 …   . 





АЛГОРИТМ РЕШЕНИЯ СИСТЕМЫ 
УРАВНЕНИЙ ГРАФИЧЕСКИМ  СПОСОБОМ

�             Построить график каждого из уравнений 
системы

�Точки пересечения графиков и есть 
решение данной системы



� умножаем почленно уравнения системы, 
подбирая множители так, чтобы 
коэффициенты      при одной из переменных 
стали противоположными числами;

�   складываем почленно левые и правые части 
уравнений системы;
�   решаем получившееся уравнение с одной 

переменной;
�   находим соответствующее значение второй 

переменной).

Алгоритм решения системы 
уравнений способом 
сложения



АЛГОРИТМ РЕШЕНИЯ СИСТЕМЫ 
УРАВНЕНИЙ СПОСОБОМ ПОДСТАНОВКИ.
�Подставить полученное выражение в другое уравнение 

системы вместо этой переменной;
� Выразить одну переменную через другую из одного уравнения 

системы;
�Решить полученное уравнение с одной переменной;
�Найти значения соответствующие второй переменной.



Ответы
(0;7)(-1;5)
(-4;9)(-9;8)(-5;1)
(-6;2)(-2;-5)
(0,-4)
бабочка



систем
а 

. Можно легко подобрать значение х и у: х = 4; у = 
3.





Спасибо за 
урок !


